Inspirados en la Fuente para no Perder el Horizonte

Buenos días a todos, me alegra poder estar aquí como participe activo de este gran evento y pues, ofreceré unos puntos para ayudar en algo en esta ardua labor, para ello tendré en cuenta mi experiencia personal, nunca había tenido tanto publico en frente para contar mi propia autobiografía. 
Comienzo diciendo “La ética no es otra cosa que la reverencia por la vida”. Esta frase de Albert Schweitzer, un filosofo, teólogo y  músico francés del siglo XX, me inspira de manera profunda para ponerme en frente de ustedes para reflexionar sobre la realidad de nuestra humanidad que vive, experimenta y enfrenta una serie de dificultades y retos, que para muchos forjan o pintan un horizonte oscuro y pesimista, pero que para otros abre un abanico de nuevas oportunidades para la actual y futuras generaciones. No se trata por ende de ser un optimista, utópico o iluso o por el contrario un negativista que no ve luz en medio de esta realidad aparentemente oscura. Me atrevo a proponer tres ideas para reflexionar: la primera es hablar sobre la misión de  esta organización, que vela por la paz y la tranquilidad de los pueblos; luego me detendré en la función de ustedes como miembros de esta magna organización y por ultimo un llamado a ser diferentes, a brillar y ser luz de esperanza para tantas naciones, que esperan una voz y una luz que animen e iluminen estos tiempos en los que tenemos el privilegio de vivir. 
El siglo pasado estuvo marcado, para muchos autores, por sangre y desolación por las guerras e ideologías, que veían la existencia como una nausea o un sin sentido. En este contexto, aparece entonces las Naciones Unidas como un organismo que busca  mantener y preservar la paz mundial como lo menciona el articulo 1 de la carta “Mantener la paz y la seguridad internacionales, y con tal fin: tomar medidas colectivas eficaces para prevenir y eliminar amenazas a la paz, y para suprimir actos de agresión u otros quebrantamientos de la paz; y lograr por medios pacíficos, y de conformidad con los principios de la justicia y del derecho internacional, el ajuste o arreglo de controversias o situaciones internacionales susceptibles de conducir a quebrantamientos de la paz;” Esta misión, nacida desde el momento de la fundación de la organización, es un claro llamado a la protección de la vida y la dignidad de todo ser humano. Esta misión empata perfectamente con la idea de Schweitzer “La ética no es otra cosa que la reverencia por la vida”, de tal manera que la vida es un valor a defender en todas y en cada una de sus manifestaciones. La paz nace precisamente en la reverencia por la existencia del otro, en cuanto que implica un proceso de reconocer, primero en mi, la vida como valor, que me lleva a ver que este valor lo comparto con la otra persona, pero también con el universo en el que vivo y del cual dependo. Esto nos tiene que mover a ser como organización, una luz que defiende la vida, independiente de la concepción de su origen que se tenga, debemos hacer conciencia de la realidad y vivir en ella como parte activa de ella, mas no como agente observador de la misma, una realidad que nos pertenece y nos exige ser agentes propositivos y accionarios del cambio, pero no un cambio egoísta sino un cambio que motive y de sentido a la existencia. 
   En segundo lugar, y en continuidad con lo anterior, se hace necesario mencionar  la función de ustedes como miembros de las Naciones Unidas (ONU). Si en su origen, la organización busca la unidad de los países, esta unidad se construye desde la diferencia y la individualidad de cada miembro como representante de las diferentes realidades que enfrentan y viven sus países. Esta tarea de representar a un pueblo, es una tarea que exige de ustedes lectura y preparación, pero esta lectura no se puede limitar solamente a los textos, sino que, tiene que hacerse en el contacto diario con la realidad que viven sus pueblos. Una lectura que interprete las alegrías, los sueños las necesidades de su gente que se levantan con expectativas pero que se acuestan cansados de aportar algo en la construcción de un mundo mejor. Por ende, esta tarea de ser miembro, tiene una doble vía: por un lado; ser lector e interprete de sus realidades, y por otro ser creativo y propositivo a la hora de buscar soluciones a las necesidades de sus países. Este ultimo punto, es consecuencia del primero, en cuanto que depende de la lectura que ustedes hagan de las realidades de sus pueblos, será la medida y la luz que les lleve a crear y encontrar respuestas para ellos. Así que… la responsabilidad es grande a la hora de sentarse a debatir, tiene que hacerse  un debate que genere, proteja y de sentido a la existencia de las personas en sus sociedades. Aquí se tiene que partir de la realidad en que se vive, realidad compuesta por una serie de dimensiones que todo ser humano comparte, pero que a veces se pierde en ella por el mismo sistema que confunde y oscurece la realidad de cada sociedad. Es así entonces que la particularidad de cada uno de los miembros se convierte en el grano de arena, en el eslabón de una cadena que sostiene y genera esperanza para la humanidad. Desde nuestra particularidad contribuir a la construcción de nuevas realidades que inspiren y respondan a la pregunta de los hombres de porque vale la pena vivir. 
Ahora bien, después de hablar sobre el origen y misión de las Naciones Unidas y del papel de sus miembros; me queda solo hacer un llamado a cada uno ustedes en particular: ser diferentes y propositivos en un siglo donde el sinsentido y la nostalgia acompañan al hombre de hoy. El mundo tiene mucha gente mediocre y que se contentan con lo mínimo… no! Por favor busquen siempre de hacer las cosas bien, ese es el sello que hará la diferencia.  La pregunta inmediata que nace es: Como hacerlo? Pues bien, aquí es donde se da la responsabilidad y la creatividad de cada uno de ustedes. El mundo sigue su curso, el hombre se mantiene en pie luchando y buscando el sentido de su existencia, una existencia marcada, como antes mencione, por el oscurantismo de la realidad que para muchos opaca el panorama de un mundo mejor. En mis pocos viajes hechos en mi vida, he podido percibir y he tratado de leer en las diferentes culturas y sociedades del planeta, el concepto de vida que se tiene,… claro esta que son muchos!... me permiten hacer una radiografía del mundo actual y frente a esto entonces les reto a crear políticas e ideas que ayuden a la protección de la vida en todas sus dimensiones, a aportar en los procesos de educación en el mundo, y a devolver la esperanza  a aquellos pueblos que por diferentes motivos la han perdido. Aquí en este punto, es donde se puede hablar de paz que se da en la defensa de la vida y la dignidad de la persona. 
El tema sobre la vida hoy nos preocupa a todos, por mas adelantos y descubrimientos que se hacen mas allá de nuestro planeta, nos permite percibir que somos privilegiados de contar con esta casa común, como lo diría el Papa Francisco en su documento Laudato si, y que nos alerta de que una degradación en el medio ambiente es una degradación de la persona y de la sociedad. En consecuencia la vida tiene que ser cuidada y respetada en todos los niveles. Para poder llegar a esto se hace necesario entonces crear políticas educativas. El tema de educación es algo que poco interesa a los gobiernos, pues entre mas ignorante sea un pueblo, mas fácil resultara gobernar. Es así que como ONU, se debe proponer y de cierta manera exigir políticas que ayuden a combatir la ignorancia, que no le permite a las personas trascender sus realidades y tener una visión mas amplia del universo y del entorno en que viven. En la educación se previene el mal uso de los recursos naturales, y se forma en el concepto que nuestro planeta es responsabilidad de todos. Con estos dos elementos me queda solo retarlos a ir mas allá del simple hecho del discurso intelectual y propositivo; a encontrar soluciones y respuestas para todos los pueblos que ustedes representan. Miremos mas allá del simple hecho de hablar, y busquemos de proponer objetivos claros y precisos en bien de aquellos a quienes ustedes representan. Creo que la ignorancia es el primer enemigo del desarrollo de la persona misma y de la sociedad, por ende se necesita trabajar en ello; una sociedad ignorante será una sociedad con alto índice de pobreza, de poca visión y de bajo aprecio por la existencia humana. Esta es una realidad evidente y no puedo quedarme callado frente a ello y aquí recuerdo a mi amigo Nietzsche, y para tranquilidad de mi conciencia,  que decía “lo que me preocupa no es mentir, sino que en adelante no me crean” y de igual manera les dejo en sus manos esta tarea, no tratemos de ocultar o de maquillar las realidades de nuestros pueblos, mas bien, seamos honestos y responsables frente a la tarea que nos han encomendado, para que seamos una institución creíble y respetada. 
In sum, I just want to say thanks to allow me stand up here before you, I hope you did not turned sleepy, but, please remember what are you here for. You are called to serve, to be a beacon of hope in this dark world where no sense of life and hopeless are in. 
Solo deseo lo mejor para esta jornada, que su trabajo sea en bien de aquellos mas pequeños y en búsqueda de mantener la paz y la tranquilidad para los pueblos. No se olviden del porque están aquí, sean auténticos y sean luz de esperanza para esta humanidad de este tiempo, y como dijo Walt Disney “Caminemos  hacia el futuro, abriendo nuevas puertas y probando cosas nuevas, se curioso... porque nuestra curiosidad siempre nos conduce por nuevos caminos” 
Grazie a tutti. Thanks so much
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